

**BID CORRIGENDUM**  
**AMENDMENT NO. 01 DATED 31.01.2024 To GEM BID**  
**NO. GEM/2024/B/4467046**

1.0 This addendum/corrigendum is issued to publish the reply of technical queries raised by prospective bidders against NIT clauses as under:

SR.NO.	Bidder's Query	OIL's Reply
1	Clarification about the TYPE FOR THE GRADE L80 that weather it should be L80 TYPE 1. Please confirm	L80 Type 1
2	Please clarify about the PSL requirement, whether PSL-1 or PSL-2 is applicable in this tender. Please confirm.	PSL-1
3	Length & Length Tolerance for 9.5/8" XL80 CASING CHANGE NIPPLE PREMIUM	80 cm with (Tolerance +/- 05 cm)
4	Length of Coupling 9.5/8" XL80X47 PPF CASING COUPLING As Per 5CT	As per API Std 5CT
5	Length of Float Shoe and tolerance on length of Float shoe. 9.5/8"	76 cm with (Tolerance +/- 05 cm)
6	Length of Float Collar and tolerance on length of Float collar 9.5/8"	76 cm with (Tolerance +/- 05 cm)
7	Bidder understand that Triangle stamp is not applicable for Premium Threading. Please confirm.	Triangle stamp is not necessary for Premium connection thread.

2.0 These reply to technical clarifications shall be part of bid document. Bidders must submit their offer accordingly.

3.0 Bid End Date/Time and Bid Opening Date/Time shall also be amended as under in lieu of existing:

<b>Bid End Date/Time:</b>	<b>08-02-2024 14:00:00</b>
<b>Bid Opening Date/Time</b>	<b>08-02-2024 14:30:00</b>

4.0 All the Terms & Conditions of the Bid Document remain unaltered.

sd/-  
A. D. SINGH  
Manager (C&P)  
For General Manager (C&P)  
For Executive Director (RF)